

全球智库峰会 落下帷幕

据新华社北京7月4日电 (记者江国成)以“全球金融危机与世界经济展望”为主题的全球智库峰会在完成各项议程后4日在京闭幕。100多个智库和国际机构的代表出席了这次为期两天的会议。

3日,由中国国际经济交流中心主办的全球智库峰会举行主论坛讨论,来自世界各国的政要、学者、智库精英以及企业家们,围绕当前金融危机发展态势、危机对世界经济的影响,以及世界经济复苏等问题进行了深入交流与探讨。

三部委要求 暑期禁止组织 中小学生集体补课

据新华社北京7月4日电 教育部、共青团中央、全国妇联日前共同发出通知,要求把时间还给学生,使中小学生度过一个健康、安全、文明、愉快和有意义的暑假,并特别强调禁止组织集体补课、有偿补课。

通知要求,各地教育行政部门和中小学校要严格落实《教育部关于当前加强中小学管理规范办学行为的指导意见》中关于“不占用学生法定休息时间加班加点或集体补课”的规定,对违规补课的行为要及时查处。同时,严格控制学生作业量,鼓励引导学生利用假期积极参加体育文艺活动,参与社会实践活动。

杭州触电死亡流感患者 楼某家属获赔95万元

据新华社杭州7月4日电 (记者裘立华)7月1日因触电身亡的杭州市萧山区甲型H1N1流感患者楼某的家属今天获得了95万元的赔偿款。

记者4日从萧山甲型H1N1流感死亡患者善后工作小组获悉,死者家属已和杭州市萧山区第一人民医院签订协议,死者家属获赔95万元人民币。

福建德化发生交通事故 旅游车翻下山崖8人死亡

据新华社福州7月4日电 (记者康淼)来自福建省德化县的最新消息,4日16时左右,德化县石牛山风景区内一辆旅游车翻下山崖,造成至少8人死亡。

事故发生在石牛山风景区坂里,离中共福建省委旧址几百米处。当时,这辆旅游车内共坐了12人(包括司机)。车辆从山路上直接翻到约100米的山崖下。

找工作遭遇诈骗陷阱

百余大学生 被骗700万元

据新华社郑州7月4日电 (张兴军、张胜利)为了给子女找到一份好工作,一些家长不惜花钱“托关系”、“找熟人”。为此,河南一科技公司职工张忠尧设立圈套,以给大学生安排工作、介绍高考落榜生入读军校为诱饵,单独并伙同他人,先后诈骗104名学生及家长712.5万元。日前,郑州市人民检察院对其提起公诉,法院已受理该案。

据介绍,现年65岁的张忠尧系河南金世纪科教服务有限公司职工。看准不少考生家长的上述心理“弱点”后,张忠尧召集河南一家报社主编贾天才、灵宝市无业人员朱红,巩义市一高中保卫科科长白庆华,共谋以招生和安排工作为名进行诈骗。

2008年9月1日,张忠尧因涉嫌诈骗犯罪被公安机关抓获,同年9月24日,贾天才主动向公安机关投案。同年9月25日、11月1日,白庆华、朱红也先后被抓获归案。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招生培训

海口健国乒乓球俱乐部招生

电话:65358169 15308985999 吴教练

北京航空航天大学成招招生

65230565 东侧教学楼13337609988

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

典 当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在

海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押。并办理个人房产汽车证券类黄金典当

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛豪花园

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13876003132

盛世典当

快速办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当3807676269

银泓典当

为企业及个人办理房产汽车黄金等

抵押业务 13907588210 66727851

解燃眉之急 济一时之需

汇海一打造现代典当新形象,竭诚为企业和个人办理土地、房产、

汽车等各类抵押业务。汇海典当

将用快速、便捷的优质服务力争

成为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话: 13519816060

15008003300 0898-68529088

低价转让

奥迪广本丰田等二手车可送车上

门,验车后付款 13976114838

现金收购换地权益书

电话: 13208975126

求购土地

某特大公司求购海口地区商住

用地,要求手续齐全,谢绝中介。

68539526, 13876021939, 赵先生

进口A级沥青现货销售

三亚地区唯一拥有沥青库公司

吕小姐: 65335249、13907593939

暴雨洪灾袭中西部省区

广西、江西、湖南受灾严重

柳江洪水20年一遇,江西发出史上暴雨最高级别预警,湖南许多地方暴发山洪



这是柳江水位超过警戒水位5.8米后的柳州主城区(7月4日摄)。新华社发

据新华社南宁7月4日电 (记者王军伟)我国中西部地区连续数日遭受暴雨袭击,其中湖南、广西、江西等省区受灾严重,7月3日22时30分,国家减灾委、民政部已紧急启动国家IV级救灾应急响应,并分别派出工作组赶赴灾区。目前,部分地区的暴雨仍在持续,防汛形势严峻。

受西南季风和长江流域梅雨锋雨带南移的共同影响,从7月1日起,广西北部、中部出现了强降雨过程,局部地区降大雨和特大暴雨。其中,柳州市融安县泗维乡在7月2日14时至3日14时的

24小时内降雨量达罕见的516毫米。

暴雨致使广西多条河流超警戒水位。3日17时桂江桂林站出现147.55米左右的洪峰,超警戒水位约1.85米,洪水频率5年一遇;4日5时融江融水站出现了约10年一遇的洪峰;漓江水位也在暴雨袭击下持续上涨,从3日开始,漓江全线封航。防汛专家预计,4日23时柳江柳州站将出现89.5米的洪峰,洪水达20年一遇。

据广西防汛部门介绍,截至3日14时,暴雨已造成27.68万人受灾,4人失踪、

11845人紧急转移,3日下午,民政部已向广西紧急调拨中央救灾帐篷2000顶。

为了应对肆虐的暴雨,3日17时,广西防汛部门紧急启动防汛III级应急响应;同日18时,广西气象部门紧急启动重大气象灾害预警II级应急响应,这是今年汛期以来广西气象部门启动的最高级别的应急响应;4日11时55分,广西防汛部门将防汛III级应急响应提升为II级。

从6月30日开始,江西省也自北向

南出现了大暴雨天气,部分地区出现了

大暴雨,局部地区遭到特大暴雨袭击。7月3日,江西省气象台发布了暴雨红色警报信号,这是江西历史上发出的暴雨最高级别预警。

据民政部介绍,截至7月4日8时,江西全省已有390.4万人受灾,因灾死亡2人、失踪1人,紧急转移安置群众8万多人。

6月28日以来,湖南省自北向南发生了今年入汛以来最强的降雨过程,导致澧水干支流水位大幅上涨,许多地方暴发山洪。截至7月3日,湖南省已有315万余人受灾,其中7人因灾死亡、1人失踪。

人民英模

1927年7月4日晚,国民党反动军警将一个年轻的革命者押赴刑场。面对敌人的屠刀,这位革命者昂首挺胸,镇定自若,视死如归。敌人喝令他跪下,他巍然屹立,毫不理会。几个行刑的刽子强行把他按下去。但是,刽子们刚一松手,这位革命者一跃而起,再次昂然挺立,刽子手恼羞成怒,一拥而上,再次将他强按在地,以刀乱剁残忍地将他杀害。这位壮烈牺牲的革命者就是共产党员陈延年。

陈延年,安徽怀宁人,陈独秀长子,生于1898年。1917年考入震旦大学攻读法科。1919年12月,陈延年和一批热血青年赴法国勤工俭学。在法国期间,陈延年阅读了《共产党宣言》、《社会主义从空想到科学的发展》等大量马克思主义著作,研究俄国十月革命,逐渐对马克思主义唯物史观、剩余价值理论、阶级斗争和无产阶级专政学说,有了较深刻的理解。同时,他与蔡和森、周恩来、赵世炎等人在法国领导和参加的几次实际斗争,使他对社会革命有了切身感受,这促使他毅然摒弃原先信仰的无政府主义,转而信仰马克思主义。1922年6月,陈延年与赵世炎、周恩来一起创建旅欧共产主义组织——中国少年共产党,并担任宣传部长。同年秋,加入法国共产党,不久转为中国共产党员。赵世炎、周恩来、陈延年等被选为中国共产党旅欧支部领导成员。1923年3月,陈延年受党派遣进入莫斯科东方劳动者共产主义大学学习。

陈延年

1924年夏,由于国内形势发展的需要,党中央急需大批干部领导群众开展革命斗争,党中央决定抽调旅俄旅法的同志回国工作。同年10月,陈延年回国后被党中央派赴广州,先后任社会主义青年团中央驻粤特派员、中共广东区委秘书兼组织部长。不久,又任命陈延年接替周恩来任中共广东区委书记。在广东期间,陈延年派遣大批同志分别奔赴广东、香港、广西、福建南部开展革命活动,发展党员,建立党的组织。在不到两年时间里,党的组织迅速在广东、香港、广西和闽南建立起来,党员数量从原有的几百人发展到5000多人,占当时全国党员总数的三分之一左右。

陈延年还十分重视黄埔军校中党的工作。1925年1月,黄埔军校二期学员入学后,学员人数有所增加,周恩来和陈延年遂决定将学生中原入党支部扩编为中共黄埔军校特别支部,直属广东区委领导。同时成立了以共产党员蒋先云、陈庶、左权等为骨干的青年军人联合会,以团结左派革命军人。同年11月,周恩来和陈延年在征得孙中山同意后,决定组建海军陆军大元帅府铁甲车队。为保证党对这支革命武装的领导,周恩来、陈延年从黄埔军校毕业生中抽调一批共产党员到铁甲车队工作,并动员一批工人农民和进步青年到铁甲车队当兵,使铁甲车队实际上成为我党掌握的第一支革命武装。1925年11月,在铁甲车队的基础上,周恩来、陈延年等商定,从黄埔军校毕业生中再抽调一批共产党员和共青团员作为骨干,建立了著名的叶挺独立团。

上海五卅惨案发生的第二天,陈延年主持召开了广州市党团员大会,决定迅速发动群众进行反帝斗争,声援上海人民。随后,陈延年又主持召开广东区委会议,决定发动香港和广州沙面租界工人大罢工。1925年6月,由中共广东区委陈延年、苏兆征、邓中夏等领导的震惊中外的省港大罢工开始了。省港大罢工坚持了16个月,直到1926年10月胜利结束。

在国共合作的大革命中,以陈独秀为首的党中央对国民党右派的进攻,采取了妥协退让政策。陈延年坚决反对,他以中共广东区委的名义报告党中央,要求中央坚决抛弃对国民党右派的妥协退让政策,并表示虽然自己和陈独秀是父子关系,“但我是共产党员,我坚决反对妥协退让的右倾机会主义错误。”1927年4月,陈延年赴武汉参加党的五大时,中央任命他接任中共江浙区委书记,他当即转赴上海,途中上海发生四一二反革命政变。陈延年虽未能出席党的第五次全国代表大会,但是仍被大会选为中央委员和政治局候补委员。

1927年6月,中共中央撤销江浙区委,分别成立江苏省委和浙江省委,陈延年任中共江苏省委书记。在极为严重的白色恐怖笼罩下的上海,陈延年和赵世炎等不顾危险,部署工作,寻找失散的同志,恢复和重建党的组织,积极开展斗争。6月26日,陈延年遭国民党军警逮捕,敌人为了得到上海中共党组织的机密,对陈延年用尽酷刑,将他折磨得体无完肤,逼迫他供出上海党的组织。但陈延年以钢铁般的意志,严守党的机密,宁死不屈。敌人无计可施,从他身上得不到任何东西,遂残忍地将他杀害。陈延年牺牲时年仅29岁。

(新华社北京7月4日电)

广西融水县城被淹

和睦镇中学300多学生被洪水围困

据新华社广西融水7月4日电 (记者周祥岭)7月1日至3日,广西融水苗族自治县遭遇强降雨,全县20个乡镇中,60个小时过程雨量100—200毫米的有10个乡镇,大于200毫米的有7个乡镇,降雨量最大的大浪乡降雨量达到



7月4日,在广西融水瑶族自治县县城,居民划船从一个红绿灯旁经过。新华社记者 周华 摄



7月4日,在广西融水县融水镇济安街,一位居民坐在木船上清洗屋顶淤泥。新华社发(龙涛 摄)

12时,这个县和睦镇中学300多名寄宿学生被洪水围困,处于缺水、缺食物、断电状态。

融水县抗洪救灾指挥长、县长董凌告诉记者,被困学生家庭所在乡镇道路多数被洪水阻断,孩子们都无法回家。目前,救援所需的食品、矿泉水已在和睦镇相邻的永乐乡准备好了,运送救灾物品的船只也备好,县政府主要领导正带队用船将部分生活必需品送往和睦镇中学,“目前这些学生的安全都有保障,救援行动正按计划进行”。

据新华社北京7月4日电 (记者姚润丰)记者4日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受连日来强降雨影响,广西壮族自治区罗城县卡马水库发生严重险情。

融水县抗洪救灾指挥长、县长董凌告诉记者,被困学生家庭所在乡镇道路多数被洪水阻断,孩子们都无法回家。目前,救援所需的食品、矿泉水已在和睦镇相邻的永乐乡准备好了,运送救灾物品的船只也备好,县政府主要领导正带队用船将部分生活必需品送往和睦镇中学,“目前这些学生的安全都有保障,救援行动正按计划进行”。

据国家防总办公室常务副主任张志明介绍,广西河池罗城县卡马水库为小(一)型病险水库,存在大坝和溢洪道渗漏、输水涵管混凝土老化等病害。

7月2日以来,水库持续强降雨,水库水位急剧上涨,先前出险的放空洞出口严重淘刷,回水冲刷坝脚,导致下游坝坡局部坍塌,险情严重恶化。

国家防总秘书长、水利部副部长刘宁已于7月3日晚紧急赶赴现场,与先期到达现场的国家防总专家组会合,加强对卡马水库抢险工作的指导。

广西罗城卡马水库

下游坝坡坍塌

7月2日以来,水库持续强降雨,水库水位急剧上涨,先前出险的放空洞出口严重淘刷,回水冲刷坝脚,导致下游坝坡局部坍塌,险情严重恶化。

国家防总秘书长、水利部副部长刘宁已于7月3日晚紧急赶赴现场,与先期到达现场的国家防总专家组会合,加强对卡马水库抢险工作的指导。

7月2日以来,水库持续强降雨,水库水位急剧上涨,先前出险的放空洞出口严重淘刷,回水冲刷坝脚,导致下游坝坡局部坍塌,险情严重恶化。

国家防总秘书长、水利部副部长刘宁已于